



В Темрюкском районе следователи работают на месте обнаружения захоронения мирных граждан в годы Великой Отечественной войны

Офицеры следственного управления СК России по Краснодарскому краю в рамках проекта «Без срока давности» приняли участие в поисково-экскавационных работах в Темрюкском районе на месте массового захоронения мирных жителей, казненных немецко-фашистскими захватчиками во время оккупации.

В мероприятии приняли участие исполняющий обязанности руководителя следственного отдела по Темрюкскому району С.В. Попов и следователь отдела Э.В. Новосартов. Работы проводились Краснодарской краевой общественной военно-патриотической ассоциацией «Ассоциация поисковых отрядов «Кубаньпоиск». В них также приняли участие более 50 поисковиков, представляющих 5 поисковых отрядов: «Кубаньпоиск», «Тамань», «Память Кубани», «Черномор» и «Кубанский рубеж» из Краснодара, Темрюка, Славянска-на-Кубани, Анапы, Каневского, Ленинградского и Кущевского районов.

За 3 дня поисковых работ на западной окраине города Темрюка были обнаружены останки предположительно 23 человек. Все они осмотрены следователем и направлены для проведения судебно-медицинских и генетических экспертиз для определения пола, возраста, наличия повреждений, причин и давности наступления смерти.

Первые поисковые работы на этой территории были проведены с 2008 по 2010 годы. В 2021 году работы возобновились с участием следователей краевого управления СКР. В рамках расследуемого Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации уголовного дела о геноциде немецко-фашистскими захватчиками и их пособниками народов Советского Союза в годы Великой Отечественной войны на месте обнаружения захоронения сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю было организовано производство следственных действий с целью извлечения останков погибших и их дальнейшей идентификации.

Проведение поисковых работ осуществляется для сохранения исторической памяти о жертвах среди мирного населения и установления их имен. Целью такой работы следователями СК России также является выявление фактов преступлений против мира и безопасности человечества, совершенных немецко-фашистскими захватчиками в годы Великой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Отечественной войны, в том числе отыскание массовых захоронений мирных жителей, проживавших в годы войны на оккупированных территориях.

14 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/My-pomnim-My-gordimsya-/item/1801093>